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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 «4ΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 2008» 

 
Έληξε την περασμένη Κυριακή με μεγάλη επιτυχία η «4η Μεσογειακή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών και 
Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού 2008» που πραγματοποιήθηκε στο χώρο της Διεθνούς Έκθεση Κύπρου 
από 14-16 Νοεμβρίου 2008.  Η Έκθεση οργανώθηκε από τον όμιλο Εταιρειών DISPLAY ART PLC σε 
συνεργασία με το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και τέθηκε υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού.  Τα εγκαίνια τέλεσε ο Υπουργός Εμπορίου, 
Βιομηχανίας και Τουρισμού, κ. Αντώνης Πασχαλίδης, την Παρασκευή 14 Νοεμβρίου 2008. 
 
Την έκθεση επισκέφθηκαν περίπου 6500 επισκέπτες από όλες τις επαρχίες της Κύπρου, 
συμπεριλαμβανομένων και πολλών εμπορικών επισκεπτών-επαγγελματιών οι οποίοι εξέφρασαν την 
ικανοποίηση τους για την ποικιλία και το εύρος των εκθεμάτων καθώς και για το υψηλό επίπεδο 
διοργάνωσης της έκθεσης. 
 
Η εμπορικότητα της έκθεσης κυριάρχησε και φέτος σαν το σημαντικότερο στοιχείο της φετινής 
έκθεσης όπως αυτό επιβεβαιώθηκε από τις επαφές και συνδιαλλαγές που πραγματοποίησαν οι 
εκθέτες με εμπορευόμενους επιχειρηματίες και επαγγελματίες που τους επισκέφθηκαν.  Αναμένεται ότι 
στη διάρκεια του επόμενου τριμήνου θα ολοκληρωθούν πολλές παραγγελίες και αγορές σαν 
αποτέλεσμα των επαφών αυτών. 
 
Την έκθεση επισκέφθηκαν επίσης και 50 περίπου ξένοι αγοραστές που δραστηριοποιούνται στο τομέα 
τροφίμων και ποτών, που ήρθαν ειδικά στην Κύπρο, μετά από ιδιαίτερη πρόσκληση, από χώρες 
όπως τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, την Αίγυπτο, το Λίβανο, τη Ρωσία, την Σαουδική Αραβία και 
Σουηδία, και είχαν πολύ ενδιαφέρουσες και εποικοδομητικές επαφές με εκθέτες-επιχειρηματίες για 
άμεσες αλλά και μελλοντικές συνεργασίες.  Συνάφθηκαν επίσης συμφωνίες αντιπροσώπευσης 
προϊόντων στις χώρες αυτές από Κύπριους και εκθέτες από το εξωτερικό.  
 
Η συμμετοχή των εκθετών φέτος έφθασε τους 120 σημειώνοντας επίδοση της τάξεως του 21% σε 
σύγκριση με 101 στην έκθεση του 2007 και λειτούργησε σε μια επιφάνεια 4.400τ.μ. καθαρού χώρου σε 
σύγκριση με 3.500τ.μ. το 2007, δηλαδή μια αύξηση του 25.7%. 
 
Σημαντική ήταν φέτος η συμμετοχή 60 εκθετών από την Ελλάδα και 22 από την Ιταλία.  Η Ισπανία 
συμμετείχε με πληροφοριακό περίπτερο για πρώτη φορά. 
 
Σημαντική και πρωτότυπη ήταν η παρουσία 17 επιχειρήσεων του Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού από την 
Ελλάδα που παρουσιάστηκαν επιβλητικά σε ενιαίο χώρο για διευκόλυνση των επαγγελματιών-
επισκεπτών και ξενοδόχων που τους επισκέφθηκαν. 
 
Στα πλαίσια της έκθεσης, το ΚΕΒΕ διοργάνωσε, με μεγάλη επιτυχία, εκδήλωση προκαθορισμένων 
επιχειρηματικών συναντήσεων PARTENARIAT μεταξύ Ελλαδικών και Κυπριακών επιχειρήσεων που 
δραστηριοποιούνται στον τομέα Τροφίμων και Ποτών το Σάββατο 15 Νοεμβρίου 2008 σε γνωστό 
ξενοδοχείο της πρωτεύουσας. 
 
Η «5η Μεσογειακή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών και Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού 2009» 
προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί και τον επόμενο χρόνο από 13-15 Νοεμβρίου 2009. 
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